
2023年托班教案给数字宝宝送礼物反
思(汇总8篇)

教案的编写需要遵循一定的原则和规范，保证教学活动的有
效进行。《高二化学教案》：引导学生学习化学反应速率的
计算方法。

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇一

活动内容及进程

一、单元教材分析：

主题《开心宝宝》

宝宝们第一次接触集体生活，显得无所适从，自理能力差，
依赖心理重，不仅不适应新的生活环境，在情绪上也出现了
很大的波动，因此本次我开展了《开心宝宝》这一主题，目
的在于让班级新生适应幼儿园集体环境，通过主题中各个活
动的开展，让幼儿乐意亲近老师和同伴，愿意参与各种游戏
活动，感受集体活动的乐趣，较快的适应幼儿园集体生活，
使每一位幼儿都成为新学期的“开心宝宝”。

二、主题开展情况：

三、家园合作中需要家长配合的问题：

请家长指导幼儿能主动向他人问候、打招呼。

四、讨论主题中各领域的教学设计

1.教学理念



2.教学目标

3.教学重难点

4.教学流程预设

5.教师互动

活动反思与建议

集体备课是发挥集体的智慧和作用，提高教学效率和效果，
资源共享合作互动的有效途径。本次集体备课每位老师都在
活动前做到认真备课，讲课时积极讨论、研究，发表自己对
活动课的理解和想法。

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇二

活动目的：

1、引导孩子认识数字1――5。帮助孩子在头脑中初步建立数
与物间的关系。

2、增进孩子与父母间的情感。

活动准备：

小筐五只（贴有数字1――5）、印章若干、纸条若干张、印
泥、塑料小动物等。

活动实施：

1、父母先根据孩子的能力引导他（她）认读数字1――5。然
后启发孩子选择一种塑料小动物按小筐上的.数字送一样多的
小动物。



2、引导孩子选择一个数字和一个印章，在纸条上敲图案，使
图案与数字相符合。

提示：

1、父母一定要逐步提高活动的要求，以免孩子失去活动的信
心。

2、活动后请把玩具整理好。

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇三

（一）听一听、找一找

1、请幼儿猜猜有哪些乐器躲起来了。

教师出示三座房子，请幼儿猜猜房子里会躲着哪个乐器宝宝

2、分辨三种不同乐器的声音

教师在小房子后逐一敲小乐器，让幼儿仔细听辨教师敲的是
什么乐器，幼儿说出乐器宝宝的名字。（以下小乐器的先后
出示顺序，根据幼儿活动中的实际回答调整）

（1）小鼓住在红房子里

（2）小铃住在黄房子里

（3）圆舞板住在绿房子里

（4）教师小结：原来房子里住着这些乐器宝宝，我们一起来
听听（教师边念儿歌边指认乐器）：

（二）看一看、学一学



1、模仿乐器形象等

教师引导幼儿听乐器声音做动作

（1）小鼓跳舞

师：乐器宝宝不仅会唱歌还会跳舞呢！（教师从椅子下拿出
准备好的另一套小乐器，一一出示）

（2）小铃跳舞

幼：幼儿自由想象表达

师：教师与幼儿一起做小铃跳舞的动作（边念儿歌：“小铃、
小铃、叮叮叮”，教师示意幼儿站起来做动作。）

（3）圆舞板

（4）教师小结:你们跳得真棒，跳给乐器宝宝看看，我们学
得象不象。

（三）玩一玩、乐一乐

1、交代游戏玩法及规则

听到哪个乐器宝宝的.声音就出来跳跳它的舞

2、幼儿游戏

（1）、第一遍听录音

（教师播放乐器声音的录音，幼儿听到哪个乐器宝宝的声音
做哪个乐器的动）

（2）第二遍听录音



幼儿扮演小乐器到乐器宝宝家作客听辨不同乐器声音。

（3）、乐器宝宝一同跳舞

师：乐器宝宝都出来了，你想跳哪个乐器宝宝舞，你就跳哪
个乐器宝宝舞。

（播放录音音乐，幼儿自由跳舞）

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇四

活动目标：

1、学习4以内口手一致点数，感知物体的多少、一样多。

2、通过活动，让幼儿体验帮助别人的快乐。

3、培养幼儿比较和判断的能力。

4、发展幼儿逻辑思维能力。

5、引发幼儿学习的兴趣。

活动准备：

材料准备(ppt、四幢房子、水果图片)

活动过程：

一、摘水果

1、小动物到水果园中去摘水果，水果园中有些什么果树?

2、在篮子里装上一个水果，说说有几个水果，然后再一个一
个继续装。体验1和许多。



二、分水果

1、篮子里有些什么水果?每种水果各有多少?

2、什么水果最少?什么水果和点子数一样多?苹果和橘子比较
谁多谁少?并出示相应数量的点子。

三、送水果

1、小动物的数量和房子上小黑点的点子数一样多，找找哪幢
房子是他们的家。

2、什么水果和小动物一样多，将水果送到小动物的家中。

3、游戏：给小动物送水果

果园里的水果丰收，摘下了许多水果，请小朋友根据房子里
住的小动物的多少，送相应数量的水果。

教学反思:

《给小动物喂食》教学反思

我的教学活动是小班第一学期的数学活动《给小动物喂食》。
活动目标是：

1.在游戏情境中学习手口一致地进行4以内的点数，并说出总
数。

2.认识常见动物喜欢吃的食物。

3.在找一找，喂一喂小动物的过程中，体验帮助动物的快乐。

本次活动以游戏贯穿活动的始终，孩子在活动中的积极性，
主动性充分的被激发出来。我根据小班幼儿的年龄特点和兴



趣，创没了有趣的游戏情境，从捉迷藏到给小动物送食物再
到给小动物喂食，整个游戏情境非常流畅、有趣。孩子在游
戏化的活动中，自然而然的学习了4以内手口一致的点数并正
确地说出总数。此外，活动中游戏的使用，动物角色的选择，
都有效的激发了孩子更主动的参与到活动中，使活动一步步
推向xx。我认为在教学活动中，达到了教学活动的目标。

当然，在活动中的也存在着不足之处：

1.语言不够简洁，声音有些大声了显得不够亲切。

2.表扬不够具体。如：幼儿贴对圆点数或食物后应问幼儿，
他贴对了没有?而不应该总说太好了。

3.由于紧张，语速稍快了点。对幼儿的照顾也不是那么周全。

4.活动的设计如果能在后面加一个吃的环节，效果会更加好。

回顾准备这一次公开课的经历，我感觉收获很大。对幼儿教
学有了一些更深的体会，对课堂的驾驭有了更多的体验，对
一些看似传统的教法也有了新的认识。

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇五

让幼儿学习不受物体排列形式的影响，正确感知7以内的数量。

[活动难点]

引导幼儿讨论数量相等的不同物体可不可以放在一起?

[活动准备]

教具：实物卡6张(有动物卡、植物卡)，红、绿贴绒篮子各一
个，贴绒数字6、7，数字卡4、5、6、7，空白卡6张。



学具：4、5、6、7的数字杯、实物卡若干。5、6、7的`实物
卡、圆点卡、短线卡、数字卡若干。5、6、7的实物卡、数字
卡若干。每人一张数字卡和实物卡。录音带。

[活动过程]

1、集体活动

(1)复习3、4、5、6、7的数字：玩认读数字的游戏。

(2)目测数群

出示实物卡。提问：黑板上有什么?它们各有几个?我们再为
这些实物卡送数字朋友。

(3)按数摆放卡片

出示红、绿色的篮子，请小朋友把数量一样多的卡片放在同
一个篮子里。(边操作边讲)

提问：放得对不对?

为什么?

数量一样多的不同实物可不可以放在一起?为什么?

谁来给它们送数字朋友?

(4)集体游戏：找朋友(配音乐)

(老师和三位小朋友先示范)

(第一遍，幼儿手持实物卡找数字朋友;第二遍，幼儿手持数
字卡找实物



2、小组活动

第一组，给实物卡送短线卡、圆点卡和数字卡。

第二组，给数字杯子送礼物。

第三组，给实物卡送数字卡。

3、活动评价

(1)请几个小朋友出来讲自己的操作过程。

(2)教师小结

(3)复习游戏：找飞机场(巩固对数字4、5、6、7的认识)

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇六

让幼儿学习不受物体排列形式的影响，正确感知7以内的数量。

[活动难点]

引导幼儿讨论数量相等的不同物体可不可以放在一起?

[活动准备]

教具：实物卡6张(有动物卡、植物卡)，红、绿贴绒篮子各一
个，贴绒数字6、7，数字卡4、5、6、7，空白卡6张。

学具：4、5、6、7的数字杯、实物卡若干。5、6、7的`实物
卡、圆点卡、短线卡、数字卡若干。5、6、7的实物卡、数字
卡若干。每人一张数字卡和实物卡。录音带。

[活动过程]



1、集体活动

(1)复习3、4、5、6、7的数字：玩认读数字的游戏。

(2)目测数群

出示实物卡。提问：黑板上有什么?它们各有几个?我们再为
这些实物卡送数字朋友。

(3)按数摆放卡片

出示红、绿色的篮子，请小朋友把数量一样多的卡片放在同
一个篮子里。(边操作边讲)

提问：放得对不对?

为什么?

数量一样多的不同实物可不可以放在一起?为什么?

谁来给它们送数字朋友?

(4)集体游戏：找朋友(配音乐)

(老师和三位小朋友先示范)

(第一遍，幼儿手持实物卡找数字朋友;第二遍，幼儿手持数
字卡找实物

2、小组活动

第一组，给实物卡送短线卡、圆点卡和数字卡。

第二组，给数字杯子送礼物。



第三组，给实物卡送数字卡。

3、活动评价

(1)请几个小朋友出来讲自己的操作过程。

(2)教师小结

(3)复习游戏：找飞机场(巩固对数字 4、5、6、7的认识)

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇七

活动目标：

1、运用数字进行游戏活动，从中体验活动的乐趣。

2、在比较观察中，发现数字在生活中的意义，知道数字无处
不在。

3、数字变化后，幼儿对其形状感兴趣，并乐意产生想象。

活动准备：

多媒体课件、幼儿人手一支笔、一份记录纸

活动过程：

一、游戏活动。

1、出示10个颜色不一的格子，幼儿数出。

师：你们看到了什么？

师：谁来告诉大家上面有几个格子？



师：请你们在心里数一数，数好的举手。

师：他们哪里不一样？（简单认知一下颜色）

2、幼儿根据提示猜出每个格子中的数字宝宝。

师：现在你看到了什么？

师：在这每一个格子中都藏着一个不同的数字宝宝。

这些数字宝宝很调皮，要你猜猜他是谁？

接下来请你边看边猜它们分别是数字几？

适当的提高挑战性，请孩子们可以一口气猜出两个数字来。

二、结合生活中的数字，幼儿理解这些数字宝宝所表示的意
义。

师：这10个数字宝宝是我们平时经常看到和听到的，你在哪
里见到过这些数字宝宝呢？

幼儿自由回答。

（拓展思维：马路上有数字吗？汽车上有数字吗？）教师展
示ppt中不同的物体。

师：你们观察很仔细哦。吴老师也在很多地方看到过数字，
你有没有看到过呢？我们一起来看图片。

1、药瓶看一看这是什么？（咳嗽糖浆）看到药瓶上的数字了
吗？它代表什么意思？

小结：这些数字告诉我们，我们在喝药时，要看数字来喝，
喝多了不行，喝少了也不行，根据医生说得要喝得正合适，



咳嗽才会好。

2、温度计看一看这是什么？（温度计）这上面的数字代表什
么意思？它可以告诉我们身体是否健康，你们知道正常的体
温是多少吗？（37度）小结：有时候数字可以告诉我们身体
的情况。

3、日历看到这些数字了吗？你能够将它读出来吗？是代表什
么意思？（日历）提问：明年是几几年？不知道没关系慢慢
的我们会理解的。

小结：有时候数字告诉我们的是日期。

4、目录师：这是什么，你们知道吗？（目录）这些数字代表
什么意思？

小结：有时候数字告诉我们的是方位。

所以我们生活中到处都是数字，有时候数字告诉我们方位、
有时候数字告诉我们时间、有时候数字告诉我们是否健康、
有时候数字告诉我们秩序。

三、数字宝宝的组合图形。

1、出示变形的数字画师：你们认识他们吗？

师：如果用这些变形的数字来画画会发生什么情况呢？我们
一起来看一看。

2、由易到难呈现图片

（1）小鸡：

（2）小女孩、小猪、小青蛙



（3）人师：请你看一看，我画的是什么？找一找用了数字几？

师：请小朋友在操作板上来找这些数字，在找到的数字下面
打钩。

四、活动延伸。

幼儿挑选自己喜欢的数字画，动手画一画。

托班教案给数字宝宝送礼物反思篇八

活动目标:

1、通过模仿小动物的叫声,来学说象声词。

2、在说说讲讲中感受儿歌中象声词的趣味。

活动准备:

教具:各种小动物图片若干

活动过程:

1、模仿各种小动物的叫声,请宝宝猜一猜,猜对后出示相应的
图卡。

师:汪汪汪,汪汪叫的是谁呀?喵喵喵,喵喵叫的是谁呀?

2、引导宝宝欣赏儿歌《宝宝说话》,并逐一出示图片。

(1)、分句念儿歌,请宝宝跟着学一学小动物的叫声。

(2)、提醒宝宝逐一儿歌中小宝宝说了什么。

师:小宝宝也要学说话,她说了什么呀?



3、用提示词语和图片提示的方式,进一步引导宝宝熟悉儿歌。

4、可用“小羊说话,咩咩咩”“小牛说话,哞哞哞”等来替换
儿歌中的动物,请宝宝学学各种动物的叫声,扮演小动物的动
作。


